
ERASMUS+ MOBILITA: ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 

Akademický rok mobility:  

Délka mobility:  

Stát mobility: 

Název zahraniční instituce: 

Studijní obor na FHS:  

Jakým způsobem jste hledal/-a přijímající instituci? S kým jste na přijímajíci instituci komunikoval/-a? 

Jaké dokumenty od vás přijímající instituce požadovala? Na co si dát pozor při domlouvání podmínek mobility? 

Jak jste hledal/-a ubytování? 

Jaké formality bylo třeba zařídit po příjezdu? 



Do jaké míry pokrylo stipendium vaše celkové výdaje? 

Setkal/-a jste se v průběhu mobility s nějakou vážnější komplikací? 

Co považujete za nejvýznamnější přínos mobility?

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří mají o mobilitu zájem? 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o mobilitu v rámci programu 

Erasmus+. Vyplněnou zprávu zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	1: Sledovala jsem "Aktuality" na webu Zahraničního oddělení FHS UK a čekala na výzvu k výběrovému řízení pro krátkodobé mobility. V tu chvíli jsem již měla vybrané dvě zahraniční univerzity, na které jsem si chtěla podat přihlášku - hledala jsem v seznamu univerzit, se kterými má FHS smlouvu. Na  webových stránkách přijímacích institucí jsem následně zkoumala, nakolik se mé zaměření disertační práce a aktuální otázky, které jsem v souvislosti s ní řešila shodují s předmětem zájmu univerzity a místních akademiků. 

Komunikovala jsem především s koordinátorkou mobilit z departmentu etnologie a kulturní antropologie, kam jsem byla přiřazena celouniverzitními koordinátorkami. S ní jsem si domlouvala náplň mobility a byla to ona, kdo mi doporučoval, na koho se obrátit, koho oslovit a na jaké kurzy se zajít podívat.
	2: Instituce nepožadovala nic navíc, oproti naší univerzitě. Vyplnila jsem jejich online application, kde jsem vlastně zopakovala informace, které jsem vyplňovala do naší webové aplikace.

Doporučila bych hlavně nečekat s oslovením univerzity poté, co se student dozví, že v našem výběrovém řízení uspěl. Od zahraniční univerzity je potřeba získat akceptační dopis s razítkem. Já jsem do zahraničí vyrážela relativně brzy poté, co jsem se dozvěděla, že jsem byla ve výběrovém řízení úspěšná, ale kvůli místním prázdninám ve Slovinsku jsem málem nezískala potřebné razítko včas.
	3: Univerzita nenabízí možnost ubytování na kolejích. Je tedy třeba hledat vlastní cestou. Hledání ubytování skrze FB skupiny doporučuji dělat velmi obezřetně, ideálně si ověřit platnost inzerátu a neposílat vysoké částky předem. V FB skupinách se objevuje mnoho podvodníků. Ideální je tedy mít doporučení přímo od studentů - např. českých studentů z UK bylo v Lublani přehvapivě hodně - třeba by se dalo jít cestou přes jejich doporučení.

Protože mám malé dítě, cestovala jsem s celou rodinou. Hledali jsme tedy apartmán na 30 dní s kuchyní. Výběrové řízení se konalo krátce před mým odjezdem a ještě později jsem se dozvěděla výsledky. Díky tomu a našim požadavkům se tak pobyt značně prodražil a nabídka ubytování byla omezená (sehnat samostatný pokoj ve sdíleném bytě je oproti tomu opravdu snadné - Lublaň je studentské město a na podobné "obyvatele" jsou zvyklí). Nakonec jsme našli ubytování přes airbnb.
	4: Navštívila jsem jak koordinátorku z etnologického departmentu, tak místní kancelář zahraničního oddělení, kde jsem získala mnoho cenných rad a doporučení. Na konci mobility jsem pak stejné kanceláře navštívila s prosbou o podpis dokumentů, které je třeba odevzdat naší Evropské kanceláři.
	5: Téměř mi zaplatilo ubytování. Jak jsem ale popisovala výše, jednalo se o celý apartmán se samostatnou koupelnou a kuchyní. Pokud bych cestovala sama, troufám si říci, že by mi stipendium pokrylo většinu nákladů s pobytem spojených. Slovinské ceny jsou srovnatelné s našimi.
	6: Ne
	7: Získání kontaktu na odborníky v tématu, které mě zajímá a možnost konzultovat s nimi mé záměry a postupy ve výzkumu. Možnost poznat jiné univerzitní prostředí a inspirovat se v odlišném způsobu výuky.
	8: Lublaň je kulturní a zelené město, odkud se dá snadno vycestovat do hor i k moři. Všude se dá dostat na kole. Protože místní univerzity nedisponují menzami, byly zavedeny tzv. Bony - kupony, za které se studenti (i doktorandi) najedí zdarma nebo s velkou slevou v místních restauracích. 

Překvapilo mě, že na konci semestru, během zkouškového období, nebyly otevřeny univerzitní knihovny. Jejich otevírací doba byla omezená nebo byla odlišná od doby vypsané na webových stránkách. Nejvíc času nad knihami a nad prací jsem tak strávila v místních kavárnách, což mi tedy vůbec nevadilo.
	Kontakt: 
	Rok: 2022/2023
	Délka: 30 dní (8.5.2023 - 6.6.2023)
	Stát: Slovinská republika
	Zahraniční instituce: University of Ljubljana
	Obor na FHS: Historická sociologie


